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Російський фрегат "Григорович" обстріляв
британську яхту в Ла-Манші - що відомо
про інцидент
Фрегат Чорноморського флоту відкрив попереджувальний вогонь по
цивільному судну під британським прапором за 20 миль від
узбережжя Англії
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Фрегат РФ обстріляв яхту в Ла-Манші

Російський військовий фрегат "Адмірал Григорович" відкрив
попереджувальний вогонь по цивільній яхті під британським
прапором у Ла-Манші. Захоплення танкера тіньового флоту
британськими військовими кількома днями раніше вже загострило
відносини між Лондоном і Москвою - і цей інцидент став новим
витком напруги. Пострілів в бік яхти не очікували: корабель
Королівського флоту HMS Mersey у той час супроводжував фрегат. На
щастя, постраждалих і пошкоджень немає.

Інцидент стався близько 11:40 ранку у вівторок, 16 червня,
приблизно за 20 морських миль на південь від острова Уайт, поза
межами британських територіальних вод. Про подробиці повідомляє
видання LBC. Британська яхта заявила, що російський військовий
корабель відкрив попереджувальний вогонь на відстані приблизно
500 ярдів (457 метрів). Судно під британським прапором не
зафіксувало жодних пошкоджень і жертв та продовжило свій маршрут.

Міністерство оборони Великої Британії підтвердило факт інциденту.
Як заявили у відомстві:

"Ми розслідуємо повідомлення про інцидент у Ла-Манші".

Тобто у Лондоні розпочали перевірку обставин події. Під час
інциденту патрульний корабель HMS Mersey вів спостереження за
"Адміралом Григоровичем". Катер із HMS Tyne вирушив до яхти, щоб
зібрати деталі та перевірити безпеку екіпажу.

"Адмірал Григорович" - це корабель Чорноморського флоту,
озброєний крилатими ракетами. Фрегат уже кілька тижнів перебуває
поблизу британських вод і супроводжував танкери так званого
"тіньового флоту" Росії. Також його помітили біля вітрової
електростанції біля узбережжя Саффолка.

Російський фрегат "Адмірал Григорович", помічений у
Ла-Манші на початку травня. Фото: Міністерство
оборони/Пенсільванія

Російський фрегат "Адмірал Григорович", помічений у Ла-Манші на початку травня.
Фото: Міністерство оборони/Пенсільванія

Що передувало пострілам у протоці

У неділю, 15 червня, морські піхотинці Королівського флоту та
офіцери Національного агентства зі злочинності Великої Британії
захопили санкційний танкер "Сміртос" - перша подібна операція під
британським керівництвом. Капітана судна, громадянина Індії Аджая
Панта, 38 років, обвинуватили в порушенні санкційного
законодавства. Інцидент із яхтою офіційно не пов'язують із
захопленням "Сміртоса", однак він відбувся на тлі різкого
загострення ситуації в протоці.

Британський уряд наголошує: Королівський флот супроводжуватиме
кожен російський військовий корабель, що проходить Ла-Маншем. Люк
Поллард, міністр у справах збройних сил, заявив, що поруч завжди
буде корабель Королівського флоту. Це вже черговий сигнал
зростання напруги між Великою Британією та Москвою.

Тіньовий флот та реакція Заходу

Росія вже тривалий час використовує тіньовий флот для обходу
санкцій - нафтові танкери без прозорого страхування та реєстрації
возять російську сировину у треті країни. На тлі цього Британія
захопила перший танкер тіньового флоту прямо в Ла-Манші -
прецедент, який змінив правила гри в протоці. Рішення Лондона
стало сигналом для інших європейських країн, що фізичне
перехоплення суден є юридично обґрунтованим інструментом тиску.

У відповідь Москва вдалася до погроз: Росія заявила про
готовність організувати військові конвої для суден тіньового
флоту. Кремль фактично визнав, що тіньовий флот є частиною
державної стратегії обходу санкцій. Поява "Адмірала Григоровича"
в Ла-Манші вписується в цю логіку - Москва демонструє готовність
захищати свої схеми силою зброї навіть у водах, де панує
британський патруль.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На саміті G7 домовилися посилити санкції проти РФ, а Трамп не
виключає відновлення нафтових обмежень

 В РФ істерика через захоплення танкера британцями - воєнний
злочинець Рогозін пропонує тактику терористів

 Британія вперше перехопила танкер тіньового флоту Росії у Ла-
Манші
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18-річний буковинець отримав 15 років за

підпал залізничної релейної шафи на
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Побиття, сексуальне насильство і кийки -
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